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ОЕСР: СОЦІАЛЬНІ ЗВ’ЯЗКИ ТА САМОТНІСТЬ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  звіт
«Соціальні зв’язки та самотність у країнах ОЕСР».

У  ньому  зазначається,  що  соціальні  зв’язки  (те,  як  люди  взаємодіють  і
ставляться  один  до  одного)  мають  далекосяжні  наслідки  для  здоров’я,
зайнятості,  освіти  та  громадянської  активності.  Звіт  ґрунтується  на
матеріалах  дослідження  благополуччя  і  пропонує  поглиблений  огляд
соціальних зв’язків у країнах ОЕСР, надаючи доказову базу для цього нового
політичного  пріоритету.  Спираючись  на  офіційні  джерела  даних,  він
порівнює кількість та якість соціальних зв’язків між групами населення й
відстежує, як ці результати змінювалися з часом. Зокрема, відмічається, що
кількість  і  якість  соціальних  зв’язків  людей  має  значення   для
благополуччя  і  зниження запобіжних соціальних  та  економічних  витрат.
Окрім  своєї  внутрішньої  важливості,  соціальні  зв’язки  (вимірювані  як
частота  та  якість  взаємодій  між людьми)  відіграють  вирішальну  роль  у
досягненні  ширших  цілей  соціальної,  освітньої,  фінансової  політики,
охорони здоров’я. Люди тепер рідше, ніж раніше, зустрічаються особисто, –
самооцінка почуттів зв’язку свідчить про погіршення; чоловіки та молодь –
групи, які раніше вважалися менш схильними до ризику, зіткнулися з рядом
погіршень;  позбавлення  у  соціальних  зв’язках  часто  накладаються  на
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соціально-економічне  неблагополуччя,  самотність  та  літній  вік;  рушійні
сили  соціальних  зв’язків  складні  та  охоплюють  соціально-економічні,
екологічні  та  структурні  фактори.  Зростає  розуміння  ролі  політики  у
розвитку  соціальних  зв’язків,  але  ефективний  моніторинг  та  оцінка
процесів,  що відбуваються,  потребують переконливих доказів.  У Великій
Британії  та  Японії  були  призначені  нові  міністри  з  питань  самотності;
Німеччина,  Данія,  Фінляндія,  Нідерланди,  Швеція  та  Іспанія  прийняли
національні  стратегії  боротьби  із  самотністю;  в  ряді  інших  країн  було
реалізовано  відповідні  місцеві  ініціативи.  Соціальна  інфраструктура  та
цифрові технології розглядаються як два приклади факторів, що руйнують
зв’язки, саме на їх регулювання доцільно націлювати політику.
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